
В Кемеровской области - Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту произошедшего самонагревания борта на шахте им. А.Д. Рубана

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении инженера по метрологии «Государственного регионального центра стандартизации, метрологии и испытаний в Кемеровской области - Кузбассе», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (неправомерная выдача официального документа, удостоверяющего соответствие выполненных работ и (или) услуг требованиям безопасности). Ранее ход проведения процессуальной проверки был поставлен Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате ведомства.

По версии следствия, подозреваемый выдал свидетельство о поверке, согласно которому система газоаналитическая шахтная многофункциональная проверена и датчики, измеряющие уровень опасных газов в шахте, исправны и работают надлежащим образом. При этом инженер фактически горные выработки шахты не посещал, проверочную газовую смесь на датчики измерительных каналов системы не подавал. Таким образом, подозреваемый неправомерно выдал официальный документ, удостоверяющий соответствие указанных работ или услуг требованиям безопасности, в результате чего не были обеспечены контроль состава рудничной атмосферы, определение газообильности, аэрогазовый контроль, а соответственно аэрологическая безопасность в шахте, что создавало угрозу жизни и здоровью работников шахты и любых иных лиц, посещающих ее.

Напомним, что 19 декабря текущего года при обследовании одного из участков шахты с помощью тепловизора было выявлено нагревание борта выработки, а затем обнаружен очаг самонагревания. На момент произошедшего в шахте находились 128 рабочих. Все выведены на поверхность.

Следствию предстоит изучить необходимую документацию, представляющую значение по делу, будет проведен комплекс судебных экспертиз, которые понадобятся для доказывания обстоятельств совершенного преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1641012>